Scenariusz lekcji

Temat: Kim był Walt Disney - czytanie ze zrozumieniem, utrwalenie słownictwa dotyczącego rozrywki.
Cel ogólny:

· Doskonalenie techniki czytania ze zrozumieniem, powtórzenie i utrwalenie poznanego słownictwa oraz struktur gramatycznych.

Cele:

Uczeń zna:

· Słownictwo dotyczące rodzajów gatunków filmowych oraz związane z kinematografią.  
Uczeń rozumie:

· Słownictwo i konstrukcje gramatyczne stosowane w czasie lekcji
· Treść przeczytanego i wysłuchanego tekstu

Uczeń potrafi:

· Wstawić w luki zdania wycięte z tekstu

· Dopasować definicje do słów
· Zaznaczyć właściwą odpowiedź na podstawie wysłuchanego tekstu.

Metody pracy:

· pogadanka

· burza mózgów
· ćwiczenia praktyczne

Formy pracy

· Praca z całą klasą

· Praca w parach 

· Praca indywidualna

Środki:

Karty pracy, płyta cd, tablica interaktywna

Przebieg lekcji
Faza wprowadzająca (ok. 5 min.)


1. Czynności organizacyjno-porządkowe

Faza realizacji (ok. 35 min.)

1. Zapoznanie uczniów z celem lekcji.

2. Rozdanie każdemu uczniowi kart pracy.

3. Chętni uczniowie czytają na głos tekst - karta pracy strona 74 zadanie 1.

4.  Uczniowie odpowiadają na proste pytania dotyczące przeczytanego tekstu.

5. Na tablicy nauczyciel zapisuje nowe słownictwo - chętni uczniowie dopasowują polski odpowiedniki do  zapisanych słów.
6. W parach uczniowie wykonują zadanie 2 ze strony 74 - w luki wstawiają brakujące zdania

7. Głośne odczytanie tekstu przez chętnych uczniów oraz wysłuchanie właściwie uzupełnionej czytanki.

8. Uczniowie samodzielnie dopisują słowa do podanych definicji - zadanie 3 strona 74. Na tablicy chętni uczniowie zapisują w/w zadanie.
9. Na podstawie przeczytanego tekstu uczniowie samodzielnie wykonują zadnie 1 ze strony 72 - celem jest określenie czy podane zdania są prawdziwe czy fałszywe.

10. Wysłuchanie nagrania oraz głośne odczytanie zdań.
11. W parach uczniowie wykonują zadanie 3 ze strony 72 - na podstawie programu telewizyjnego uczniowie muszę dopasować nazwy gatunków filmowych do ich definicji. Chętni uczniowie zapisują na tablicy prawidłowe odpowiedzi.

12. Indywidualnie uczniowie wykonują zadnie 2 ze strony 72 - łączą słowa z ich definicjami.

13. Głośne odczytanie odpowiedzi.


Faza podsumowująca (ok. 5 min)


1. Podziękowanie za aktywny udział w lekcji.


2. Ocenienie za udział w pracy na lekcji.

